

19 ноября в доме культуры "Таутос намай" состоялся ежегодный республиканский фестиваль народного творчества

«С открытым сердцем».

В седьмой раз Каунасский центр русской культуры "Учение - Свет" организовал республиканский фестиваль, посвященный творчеству народных художественных коллективов разных национальностей. Целью фестиваля является ознакомление жителей Каунаса с творчеством музыкальных и танцевальных коллективов разных национальностей из разных уголков нашей страны, ведь Каунас всегда был и остаётся многокультурным городом.

В качестве гостей на фестивале присутствовали директор Каунасского центра культур разных народов Дайнюс Бабилас, почетный консул Республики Беларусь Николай Логвин, представитель Департамента национальных меньшинств при Правительстве Литвы Сигитас Шляжас.

В фестивале принимали участие музыкальные и танцевальные коллективы г. Каунаса, Клайпеды, Кедайнай и других городов Литвы.

Фестиваль открыла капелла народной музыки «Бержинелис» из города Кедайнай, руководитель Витаутас Данаускас, она и настроила зрителей на праздничный музыкальный лад.

Красивые новые песни показал хор «Русская песня» (руководитель Наталья Яцкевичене). Нарядные, подтянутые, с праздничным настроем участники хора достойно представили Каунасский центр русской культуры «Учение - Свет».

Ещё один коллектив из Кедайнай успешно выступил на фестивале – это дети из русской воскресной школы при садике «Асилюкас», руководитель Вилия Максимец.

Порадовали зрителей белорусский ансамбль «Купалинка» (Клайпеда), руководитель Валентина Снигур.

Ансамбль «Купалинка» существует уже 13 лет. За это время ансамбль побывал во многих городах Литвы, а также в Беларуси и Латвии. В репертуар коллектива входят песни народных белорусских песен, песни современных композиторов и традиционный фольклор.

Особенно тепло публика встречала выступления танцевальных коллективов "Алара" и "С майлики" из Гришикес, руководитель - хореограф Рима Шимкунене.

Группа "Алара" была основана в 2005 году. Коллектив постоянно выступает в Литве и за рубежом. Дружественные вечеринки, пикники, путешествия, концерты - это настоящий дух танцевальной группы, которую девушки пытаются передать в своих выступлениях. Каунасцы увидели татарские и турецкие танцы.

Детский русский танцевальный коллектив «Смайлики» был создан в 2012 году. Молодая, гармоничная команда, которая успешно выступает на многих концертах и фестивалях, ежегодно готовит новые концертные программы. Репертуар коллектива состоит не только из танцев разных народов, но и из современных танцевальных композиций. Детей объединяет бесконечное желание танцевать и быть вместе.

Публика с особой теплотой отзывалась на выступление молодёжи, поддерживая их громкими аплодисментами.

Как всегда не оставило равнодушной публику тёплое выступление Виктора Терещенко.

И в заключение концерта выступил ансамбль Каунасского Центра русской культуры "Русская песня", руководитель Наталья Яцкевичене.

В течение 15 лет хор и ансамбль "Русская песня" активно участвуют в культурной жизни Каунаса: Дни города Каунаса, Ярмарка Казюкаса, Международный фестиваль народного творчества «Мосты культур», «С открытым сердцем», «Звени песня» и ещё много-много концертов и представлений. Хор и ансамбль "Русская песня" с большим успехом выступали в разных городах Литвы.

Хорошо знакомый и любимый каунасской публике ансамбль "Русская песня" подарил зрителям любимые песни "За тихой рекою", "Разбросала косы", которые он исполнил а c apella

В ноябре, когда на улице холодно и уныло, в концертном зале было тепло и уютно. Зал был полон – значит фестиваль нужен, люди любят ходить на концерты, это очень здорово. Теплая атмосфера, все позитивные, улыбаются. Организаторы подарили людям радость. Я думаю, зрители и выступающие получили массу положительных эмоций от концерта. Побольше бы таких праздников!

Хотелось бы выразить огромную благодарность организаторам фестиваля, коллективам участвовавшим в концерте и пожелать всем дальнейшего творческого процветания.

АКСИНИЯ АНДРИЯНКИНА.



Народная капелла „Бержинелис“ (Кедайняй)

## VII фестиваль "С открытым сердцем" 2017

Автор: Аксиния Андриянкина - Обновлено 29.11.2017 20:37

---



Хор "Русская волна" (Каунас)



Детский коллектив воскресной школы (Кедайнай)



Филипп Твердинчиков



Танцевальный молодёжный коллектив „Алара“ (Григишкес)

## VII фестиваль "С открытым сердцем" 2017

Автор: Аксиния Андриянкина - Обновлено 29.11.2017 20:37

---



Песни из Беларуси. Белорусская народная песня



Белорусский ансамбль "Калинка" (Клайпеда)



Ансамбль "Русская песня" (Каунас)



Гости фестиваля



Кирлакова концерта

Фото Валерия